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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 13/2023(6)) 

 

 

Αυτεπάγγελτη διερεύνηση πιθανών παραβάσεων από τον 

παγκύπριο ραδιοφωνικό οργανισμό «NEW EXTRA TV», ιδιοκτησίας της εταιρείας 

«K.K EXTRA T.V. LIMITED». 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 17 Μάιου, 2023 

 

 

Ενώπιον: κ.κ. Αγγελικής Λαζάρου, Αντιπροέδρου, Σέργιου Ποϊζη, Τάσου Κυρμίτση, 

Χρύσως Τσόκκου, Πάνου Κανελλόπουλου και Γαβριήλ Ιωάννου Μελών. 

 

Η Πρόεδρος, κ. Ρόνα Κασάπη, αποχώρησε από τη συνεδρία μεταξύ των ωρών 15:45 – 

16:45, λόγω έκτακτης επαγγελματικής υποχρέωσης. Ως εκ τούτου, κατά την εξέταση της 

υπόθεσης 13/2023(6), θέμα αρ.2 προήδρευσε η Αντιπρόεδρος, κ. Αγγελική Λαζάρου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις 

από μέρους του οργανισμού πιθανές παραβάσεις του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000). 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

«21.―(1) H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Νόμο μπορεί να 

χορηγηθεί υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους 

δυνάμει αυτού εκδιδόμενους Κανονισμούς ή τους οποίους η Αρχή κρίνει σκόπιμο να 

επιβάλει, περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη φύση του 

τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού οργανισμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα 
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προγράμματα, το προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα 

χρησιμοποιηθούν και τον τόπο όπου εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο οποίος θα 

καθορίζεται με γνώμονα την προστασία της υγείας του πολίτη και του 

περιβάλλοντος.» 

 

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:  

«6(3) Το περιεχόμενο της αίτησης θεωρείται ως δεσμευτικός όρος ή όροι για τον 

αιτητή και η μη τήρησή του θεωρείται παράβαση όρου ή όρων άδειας.» 

 

Ύστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, με επιστολή της 

ημερομηνίας 13.3.2023, έθεσε ενώπιον του οργανισμού τις διερευνώμενες παραβάσεις. 

Στην εν λόγω επιστολή αναφέρονται, μεταξύ άλλων, και τα πιο κάτω:  

«Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις και/ή τις θέσεις σας 

αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, έχετε το δικαίωμα να τις υποβάλετε 

γραπτώς και/ή προσωπικώς στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. Η υποβολή των 

παραστάσεων μπορεί να γίνει αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω 

δικηγόρου της επιλογής σας.  

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε γραπτώς τις εξηγήσεις και/ή τις παραστάσεις 

και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε όπως τις 

υποβάλετε στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός εικοσιπέντε (25) 

εργάσιμων ημερών από τη λήψη της παρούσας επιστολής. 

 

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να υποβάλετε προσωπικώς τις εξηγήσεις και/ή τις 

παραστάσεις και/ή τις θέσεις σας αναφορικά με τις ως άνω πιθανές παραβάσεις, καλείστε 

να πληροφορήσετε την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) ημερών από τη λήψη 

της παρούσας επιστολής ότι επιθυμείτε να τις υποβάλετε προσωπικώς, ώστε να 

ειδοποιηθείτε ανάλογα με ειδική επιστολή. 

 

Εάν επιθυμείτε να επιθεωρήσετε το διοικητικό φάκελο της υπόθεσης, παρακαλείστε όπως 

ενημερώσετε άμεσα την Αρχή και εν πάση περιπτώσει εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών 

από την ημερομηνία λήψης της παρούσας επιστολής, ώστε να  καθοριστεί η ημερομηνία και 

η ώρα της επιθεώρησης.  
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Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις ανωτέρω  καθορισμένες 

προθεσμίες, δύναται να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας. 

Σε περίπτωση που η Αρχή, μετά την εξέταση όλων των δεδομένων της υπόθεσης, καταλήξει 

σε εύρημα παράβασης, τότε θα κληθείτε να υποβάλετε τις θέσεις σας αναφορικά με την 

επιβολή διοικητικών κυρώσεων». 

 

Η διερευνώμενες παραβάσεις που τέθηκαν υπόψη του οργανισμού εκτίθενται πιο κάτω: 

 

1. Στις 15.12.2022, μεταξύ των ωρών 00:00 - 24:00, ο τηλεοπτικός  οργανισμός 

«NEW EXTRA TV», συνδεόταν απευθείας και μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα 

του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 24»,  

κατά παράβαση των όρων της άδειας του, ήτοι κατά παράβαση του άρθρου 21(1) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000. 

 

Συγκεκριμένα η Αρχή με απόφασή της ημερομ.1.7.2022, ανανέωσε την άδεια παρόχου 

υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού οργανισμού με το διακριτικό όνομα 

«NEW EXTRA TV», με βάση την αίτηση του (συμπεριλαμβανομένων και των 

συμπληρωματικών στοιχείων) για ανανέωση άδειας παρόχου υπηρεσιών 

οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού οργανισμού, η οποία υποβλήθηκε στις 

2.6.2022, το περιεχόμενο της οποίας αποτελεί δεσμευτικό όρο άδειας. Σημειώνεται ότι 

στην υπό αναφορά αίτηση, στο σημείο 2(Α)(ΙΙΙ), του Παραρτήματος Ι, όπου ο 

οργανισμός κλήθηκε να ενημερώσει την Αρχή κατά πόσο προτίθεται να αναμεταδίδει το 

πρόγραμμα άλλου τηλεοπτικού οργανισμού και να δώσει περισσότερες πληροφορίες 

αναφορικά με την προτιθέμενη αναμετάδοση, όπως όνομα του οργανισμού, ώρες 

αναμετάδοσης, χώρα αρχικής μετάδοσης και πιστό αντίγραφο της συμφωνίας 

αναμετάδοσης, ο οργανισμός απάντησε αρνητικά.  

Οι Ειδικοί όροι παρόχου υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού 

οργανισμού διακριτικό όνομα «NEW EXTRA TV», κοινοποιήθηκαν στον οργανισμό με 

επιστολή της Αρχής ημερομ.4.7.2022.  
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Ειδικότερα, ο οργανισμός, κατά τη διάρκεια μετάδοσης του προγράμματός του, κατά την 

προαναφερθείσα ημερομηνία, κατά τη διάρκεια του 24ώρου συνδεόταν απευθείας και 

μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας 

Αττικής «ACTION 24» ως ακολούθως: 

 

15/12/2022 

00:00:00 – 02:50:00 Κινηματογραφικές Ταινίες NEW EXTRA TV 

02:50:04 – 02:53:13 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

02:53:13 – 02:54:02 Διαφ. Μηνύματα Προγραμμάτων Action 24 

02:54:03 – 03:20:17 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

03:20:18 – 03:21:18 Διαφ. Μηνύματα Προγραμμάτων Action 24 

03:21:19 – 03:47:20 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

03:47:21 – 03:48:23 Διαφ. Μηνύματα Προγραμμάτων Action 24 

03:48:24 – 04:14:26 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

04:14:27 – 04:15:43 Διαφ. Μηνύματα Προγραμμάτων Action 24 

04:15:44 – 04:41:04 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

04:41:05 – 04:42:25 Διαφ. Μηνύματα Προγραμμάτων Action 24 

04:41:26 – 06:00:40 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

06:00:41 – 06:44:50 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή «Action 24»)  

06:44:50 – 06:52:37 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

06:52:38 – 07:29:49 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

07:29:50 – 07:36:36 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

07:36:37 – 08:00:36 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

08:00:37 – 08:07:32 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

08:07:33 – 08:32:52 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

08:32:53 – 08:39:43 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

08:39:44 – 13:02:18 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 
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13:02:19 – 13:43:56«ACTION NEWS»(Μεσημβρινό Δελτίο Ειδήσεων Action 24) 

13:43:57 – 19:00:23 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 

19:00:24 – 19:58:57 «ACTION NEWS» (Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων Action 24) 

19:58:59 – 24:00:00 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 

 

Σημ: Τα Διαφημιστικά Μηνύματα αφορούν προσεχείς Εκπομπές του Action 24 και 

μηνύματα που απευθύνονται στο ελληνικό κοινό όπως: Silver Alert, Εκστρατεία Οδικής 

Ασφάλειας Ελληνικής Δημοκρατίας, Εκστρατεία κατά Της Βίας Γυναικών, Σύλλογος «Η 

Αγκαλιά», Σύλλογος «Η Φλόγα», «Make a Wish», Μήνυμα Πολιτικής Προστασίας για 

Πλημμύρες, Live Without Bullying, A Ball for All (όραμα νέων youthorama), Πανηγύρι 

Αγάπης «Το εργαστήρι», Iστοσελίδα Flash.Gr. 

 

 

2. Στις 16.12.2022, μεταξύ των ωρών 00:00 - 24:00, ο τηλεοπτικός  οργανισμός 

«NEW EXTRA TV», συνδεόταν απευθείας και μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα 

του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 24»,  

κατά παράβαση των όρων της άδειας του, ήτοι κατά παράβαση του άρθρου 21(1) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000. 

 

Συγκεκριμένα η Αρχή με απόφασή της ημερομ.1.7.2022, ανανέωσε την άδεια παρόχου 

υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού οργανισμού με το διακριτικό όνομα 

«NEW EXTRA TV», με βάση την αίτηση του (συμπεριλαμβανομένων και των 

συμπληρωματικών στοιχείων) για ανανέωση άδειας παρόχου υπηρεσιών 

οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού οργανισμού, η οποία υποβλήθηκε στις 

2.6.2022, το περιεχόμενο της οποίας αποτελεί δεσμευτικό όρο άδειας. Σημειώνεται ότι 

στην υπό αναφορά αίτηση, στο σημείο 2(Α)(ΙΙΙ), του Παραρτήματος Ι, όπου ο 

οργανισμός κλήθηκε να ενημερώσει την Αρχή κατά πόσο προτίθεται να αναμεταδίδει το 

πρόγραμμα άλλου τηλεοπτικού οργανισμού και να δώσει περισσότερες πληροφορίες 

αναφορικά με την προτιθέμενη αναμετάδοση, όπως όνομα του οργανισμού, ώρες 

αναμετάδοσης, χώρα αρχικής μετάδοσης και πιστό αντίγραφο της συμφωνίας 

αναμετάδοσης, ο οργανισμός απάντησε αρνητικά.  
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Οι Ειδικοί όροι παρόχου υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων – τηλεοπτικού 

οργανισμού διακριτικό όνομα «NEW EXTRA TV», κοινοποιήθηκαν στον οργανισμό με 

επιστολή της Αρχής ημερομ.4.7.2022.  

 

Ειδικότερα, ο οργανισμός, κατά τη διάρκεια μετάδοσης του προγράμματός του, κατά την 

προαναφερθείσα ημερομηνία, κατά τη διάρκεια του 24ώρου  συνδεόταν απευθείας και 

μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας 

Αττικής «ACTION 24» ως ακολούθως: 

 

16/12/2022: 

00:00:00 – 02:45:48 Κινηματογραφικές Ταινίες  

02:45:49 – 02:51:47 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή«Action 24»)  

02:51:48 – 02:54:57 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

02:54:58 – 03:13:17 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή«Action 24») 

03:13:18 – 03:15:03 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

03:21:19 – 03:41:04 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή«Action 24») 

03:41:05 – 03:42:00 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

03:42:01 – 04:08:00 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή«Action 24») 

04:08:01 – 04:09:43 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

04:09:44 – 04:35:45 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή«Action 24») 

04:35:46 – 04:37:24 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

04:37:25 – 05:30:31 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

05:30:32 – 05:31:36 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

05:31:37 – 05:57:39 «Pure Action» (Αθλητική Εκπομπή «Action 24») 

05:57:40 – 06:00:38 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

06:00:39 - 06:51:20 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή «Action 24»)  

06:51:21 – 06:59:42 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24»   
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06:59:43 – 07:32:02 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

07:32:03 – 07:40:00 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

07:40:01 – 08:04:05 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

08:04:06 – 08:11:56 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

08:11:57 – 08:35:15 «Πρωινή Ζώνη» (Ενημερωτική Εκπομπή – Συνέχεια) 

08:35:16 – 08:39:43 Διαφημιστικά Μηνύματα «Action 24» 

08:39:44 – 13:01:12 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 

13:01:13 – 13:36:47«ACTION NEWS»(Μεσημβρινό Δελτίο Ειδήσεων Action 24) 

13:36:48 – 18:59:44 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 

18:59:45 – 19:49:56 «ACTION NEWS»  (Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων Action 24) 

19:49:57 – 24:00:00 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ NEW EXTRA TV 

 

Σημ: Τα Διαφημιστικά Μηνύματα αφορούν προσεχείς Εκπομπές του Action 24 και 

μηνύματα που απευθύνονται στο ελληνικό κοινό όπως: Silver Alert, Εκστρατεία Οδικής 

Ασφάλειας Ελληνικής Δημοκρατίας, Εκστρατεία κατά Της Βίας Γυναικών, Σύλλογος «Η 

Αγκαλιά», Σύλλογος «Η Φλόγα», «Make a Wish», Μήνυμα Πολιτικής Προστασίας για 

Πλημμύρες, Live Without Bullying, A Ball for All (όραμα νέων youthorama), Πανηγύρι 

Αγάπης «Το εργαστήρι», Iστοσελίδα Flash.Gr. 

 

Εκ μέρους του Εκτελεστικού Προέδρου της αδειούχου εταιρείας, ο κ. Μιχάλης 

Κωνσταντίνου, μέσω ηλεκτρονικού του μηνύματος ημερομ. 13.3.2023, ενημέρωσε την 

Αρχή ότι ο Εκτελεστικός Πρόεδρος κ. Κυριάκος Κωνσταντίνου και οι Νομικοί του 

Σύμβουλοι, επιθυμούν να παραθέσουν προσωπικά τις θέσεις ή/και απόψεις τoυς 

αναφορικά με την εν λόγω υπόθεση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ A΄). Σημειώνεται ότι ο οργανισμός 

δε εξέφρασε την επιθυμία να επιθεωρήσει τον διοικητικό φάκελο της υπόθεσης. 

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 30.3.2023 , κάλεσε τους εκπροσώπους του οργανισμού 

να παραστούν στη συνεδρία της ημερομ. 12.4.2023 στις 16:30, για να υποβάλουν 

προσωπικά τις παραστάσεις τους σε σχέση με την υπόθεση. 
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Εκ μέρους του Εκτελεστικού Προέδρου της αδειούχου εταιρείας, ο κ. Μιχάλης 

Κωνσταντίνου, με επιστολή του ημερομ. 7.4.2023, ενημέρωσε την Αρχή ότι ο 

Εκτελεστικός Πρόεδρος του οργανισμού κ. Κυριάκος Κωνσταντίνου δεν θα παραστεί 

ενώπιων της στην προγραμματισμένη συνεδρία ημερομ. 12.4.2023, στην οποία 

προσκαλέστηκε για να υποβάλει προφορικά τις παραστάσεις του, λόγω απουσίας του στο 

εξωτερικό. 

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 12.4.2023 , κάλεσε εκ νέου τους εκπροσώπους του 

οργανισμού να παραστούν στη συνεδρία της ημερομ. 3.5.2023 στις 15:30, για να 

υποβάλουν προσωπικά τις παραστάσεις τους σε σχέση με την υπόθεση. 

 

Εκ μέρους του Εκτελεστικού Προέδρου της αδειούχου εταιρείας, ο κ. Μιχάλης 

Κωνσταντίνου, με επιστολή του ημερομ. 26.4.2023, ενημέρωσε την Αρχή ότι ο 

Εκτελεστικός Πρόεδρος του οργανισμού κ. Κυριάκος Κωνσταντίνου δεν θα παραστεί 

ενώπιων της στην προγραμματισμένη συνεδρία ημερομ. 3.5.2023, στην οποία 

προσκαλέστηκε για να υποβάλει τις προφορικά παραστάσεις του, λόγω απουσίας του στο 

εξωτερικό. 

 

Η Αρχή, με επιστολή της ημερομ. 3.5.2023, κάλεσε εκ νέου τους εκπροσώπους του 

οργανισμού να παραστούν στη συνεδρία της ημερομ. 17.5.2023 στις 15:30, για να 

υποβάλουν προσωπικά τις παραστάσεις τους σε σχέση με την υπόθεση. 

 

Κατά την ενώπιον της Αρχής διαδικασία που πραγματοποιήθηκε στις 17.5.2023 

παρευρέθηκε εκ μέρους του τηλεοπτικού οργανισμού «NEW EXTRA TV» ο 

Εκτελεστικός Πρόεδρος της αδειούχου εταιρείας «K.K EXTRA T.V. LIMITED», κ. 

Κούλλης Κωνσταντίνου. 

 

Ο κ. Κωνσταντίνου ανέφερε στην Αρχή ότι τα τελευταία χρόνια συνεργάζεται με το 

Action TV, έχοντας συνάψει συμβόλαιο, όπου και προβάλλονται αποσπασματικά μερικά 

σημαντικά ειδησεογραφικά ρεπορτάζ, χωρίς να προβάλλεται σε απευθείας μετάδοση το 
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πρόγραμμα του οργανισμού. Επιπλέον, ο κ. Κωνσταντίνου επεσήμανε ότι ενώ η εν λόγω 

συμφωνία υφίστατο τα τελευταία 5-6 χρόνια, το πρόβλημα προέκυψε μετά την πώληση 

του οργανισμού Action TV σε άλλον οργανισμό και προς αποφυγή περαιτέρω 

προβλημάτων η εν λόγω συνεργασία τερματίστηκε. 

 

Στο σημείο αυτό η Λειτουργός της Αρχής διευκρίνισε ότι στις αιτήσεις ανανέωσης της 

άδειας παρόχου υπηρεσιών οπτικοακουστικών μέσων του τηλεοπτικού οργανισμού  

«NEW EXTRA TV» που υποβλήθηκαν τα τελευταία χρόνια, ουδέποτε έγινε αναφορά 

σύναψης αναμετάδοσης βάσει συμφωνίας συνεργασίας με τον τηλεοπτικό οργανισμό 

«ACTION 24», με τον κ. Κωνσταντίνου να αναφέρει ότι ήταν παράλειψη η μη 

ενημέρωση της Αρχής, προσθέτοντας ότι υπάρχουν διάφοροι τηλεοπτικοί οργανισμοί, με 

τους οποίους είτε υπάρχουν γραπτές, είτε προφορικές, είτε ακόμα και τηλεφωνικές 

συμφωνίες συνεργασίας.      

 

Το Μέλος της Αρχής, κ. Κυρμίτσης ρώτησε τον κ. Κωνσταντίνου αν υπάρχει κάποιο 

σχετικό έγγραφο συνεργασίας για να παρουσιάσει στην Αρχή, με τον κ. Κωνσταντίνου 

να αναφέρει ότι υπάρχει συμβόλαιο συνεργασίας.  Παράλληλα, ο κ. Κωνσταντίνου 

ζήτησε όπως του διευκρινιστεί ποιο ακριβώς είναι το αντικείμενο της διερεύνησης και αν 

υποβλήθηκε κάποιο παράπονο εκ μέρους του Action TV.  

 

Ο κ. Κυρμίτσης διευκρίνισε στον κ. Κωνσταντίνου ότι όπως έχει διαφανεί, μετά από 

διερεύνηση δυο συνεχόμενων ημερών, στις 15/12/2022 και 16/12/2022, ο οργανισμός 

μετέδιδε σε απευθείας μετάδοση για αρκετές ώρες το πρόγραμμα του Action 24.  

 

Ο κ. Κωνσταντίνου ανέφερε ότι υπήρχε μια μέρα που λόγω πλημμύρας προέκυψε 

πρόβλημα στη ροή του προγράμματος, αφού είχε καταστραφεί ολόκληρο το στούντιο και 

το γραφείο του και επομένως αναγκαστικά συνδέθηκαν με τον Action και με τον Astra 

μέχρι να επιδιορθωθεί το πρόβλημα και να επανέλθει η ροή των προγραμμάτων.   
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Ο κ. Κυρμίτσης επεσήμανε στον κ. Κωνσταντίνου ότι για οποιαδήποτε συμφωνία 

συνεργασίας του «NEW EXTRA TV» με οποιονδήποτε άλλον οργανισμό, θα πρέπει να 

υποβάλλεται σχετικό αίτημα στο οποίο να περιλαμβάνονται όλες οι λεπτομέρειες, ούτως 

ώστε να ενημερώνεται εκ των προτέρων η Αρχή, με τον κ. Κωνσταντίνου να 

επαναλαμβάνει ότι η αναμετάδοση πραγματοποιήθηκε μόνο για τις συγκεκριμένες δύο 

μέρες κατά τις οποίες υπήρχε το πρόβλημα με τις εγκαταστάσεις του οργανισμού και ότι 

πλέον δεν υφίσταται οποιαδήποτε συνεργασία. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιoν μας στοιχεία και περιστατικά 

συμπεριλαμβανομένων και των προφορικών παραστάσεων του οργανισμού και κατόπιν 

προσεκτικής παρακολούθησης του σχετικού προγράμματος κρίνουμε ότι: 

 

➢ Στις 15.12.2022, μεταξύ των ωρών 00:00 - 24:00, ο τηλεοπτικός  οργανισμός 

«NEW EXTRA TV», συνδεόταν απευθείας και μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα 

του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 24»,  

κατά παράβαση των όρων της άδειας του, ήτοι κατά παράβαση του άρθρου 21(1) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000. 

 

3. Στις 16.12.2022, μεταξύ των ωρών 00:00 - 24:00, ο τηλεοπτικός  οργανισμός 

«NEW EXTRA TV», συνδεόταν απευθείας και μετέδιδε αυτούσιο το πρόγραμμα 

του τηλεοπτικού οργανισμού περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 24»,  

κατά παράβαση των όρων της άδειας του, ήτοι κατά παράβαση του άρθρου 21(1) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 Κ.Δ.Π. 10/2000. 

  

(Τα γεγονότα εκτίθενται στις σελίδες 3-7 της παρούσας απόφασης).   

 

Αναφορικά με τον ισχυρισμό του Εκτελεστικού Προέδρου της αδειούχου εταιρείας, που 

ανέφερε ότι η εν λόγω αναμετάδοση πραγματοποιήθηκε μόνο για τις συγκεκριμένες δύο 

μέρες κατά τις οποίες υπήρχε πλημμύρα στα στούντιο και τις εγκαταστάσεις του 
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οργανισμού, η Αρχή τον απορρίπτει και σημειώνει ότι όπως έχει διαπιστωθεί, κατά τη 

διάρκεια και των δυο προαναφερθεισών ημερών, ο οργανισμός συνδεόταν απευθείας και 

μετέδιδε αυτούσια, συγκεκριμένα προγράμματα του τηλεοπτικού οργανισμού 

περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 24», κατά τις ίδιες ώρες και για την ίδια 

περίπου συνολική διάρκεια, ενώ για τις υπόλοιπες ώρες προβαλλόταν κανονικά το 

πρόγραμμα του, συμπεριλαμβανομένου και του Κεντρικού Δελτίου Ειδήσεων «EXTRA 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ» με τον δημοσιογράφο Τέρενς Κουίκ, από το στούντιο του οργανισμού. 

Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια και των δυο ημερών ο οργανισμός συνδέθηκε απευθείας με 

τον εν λόγω οργανισμό περίπου μεταξύ των ωρών 02:50: – 08:40, αναμεταδίδοντας το 

αθλητικό πρόγραμμα «Pure Action» και το πρωινό ενημερωτικό πρόγραμμα «Πρωινή 

Ζώνη», στη συνέχεια προβλήθηκε κανονικά το πρόγραμμα του οργανισμού «NEW 

EXTRA TV» στο οποίο περιλαμβάνονταν κινηματογραφικές ταινίες, εκπομπές 

τηλεπώλησης, Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων «EXTRA ΕΙΔΗΣΕΙΣ»κ.α, ενώ στη συνέχεια 

επανασυνδέθηκε σε δύο περιπτώσεις απευθείας με τον «ACTION 24» για να 

αναμεταδώσει αποκλειστικά και μόνο τα Δελτία Ειδήσεων (Μεσημβρινό Δελτίο 

Ειδήσεων Action 24 και Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων Action 24). Η Αρχή θεωρεί ότι 

επρόκειτο για στοχευμένη και διακεκομμένη αναμετάδοση συγκεκριμένων 

προγραμμάτων του τηλεοπτικού οργανισμού «Action 24» (συνολικά περίπου 07:30 

ωρών κάθε μέρα) και όχι για αναγκαστική σύνδεση λόγω τεχνικών προβλημάτων, 

ειδικότερα από τη στιγμή που κατά τη διάρκεια των υπόλοιπων 16,5 περίπου ωρών, το 

πρόγραμμα του οργανισμού προβαλλόταν κανονικά.   

 

Στον ισχυρισμό του Εκτελεστικού Προέδρου για το γεγονός ότι υπήρχε συμφωνία 

συνεργασίας με τον τηλεοπτικό οργανισμό περιφερειακής εμβέλειας Αττικής «ACTION 

24», η Αρχή επαναλαμβάνει ότι ποτέ δεν ενημερώθηκε επί τούτου, ούτε και ενέκρινε την 

οποιαδήποτε αναμετάδοση προγραμμάτων από τον εν λόγω οργανισμό. Σημειώνεται δε 

ότι, ο οργανισμός ουδέποτε έχει προσκομίσει στην Αρχή οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο 

που να αποδεικνύει τον εν λόγω ισχυρισμό. Η σύναψη οποιασδήποτε συμφωνίας 

συνεργασίας μεταξύ των δυο οργανισμών, δεν είναι μόνο θέμα ιδιωτικής συμφωνίας, 

αλλά θέμα για το οποίο θα έπρεπε ο οργανισμός να έχει την προηγούμενη έγκριση της 

Αρχής κατόπιν σχετικού του αιτήματος. Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι στα πολλά χρόνια 
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λειτουργίας του, ο οργανισμός αναμενόταν να γνώριζε τη διαδικασία και τη νομοθεσία 

που ρυθμίζει τη λειτουργία των τηλεοπτικών οργανισμών.  

 

Η Αρχή τονίζει ότι όλοι οι οργανισμοί οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους της 

χορηγηθείσας άδειάς τους. Οι άδειες χορηγούνται υπό όρους οι οποίοι θεωρούνται 

δεσμευτικοί ως προς τους αδειούχους, και η μη τήρηση από μέρους των οργανισμών 

οποιουδήποτε όρου άδειας θεωρείται σοβαρότατο παράπτωμα. 

 

Η Αρχή επισύρει την προσοχή του οργανισμού στη σοβαρότητα της φύσης της 

παράβασης και τονίζει ότι όλοι οι οργανισμοί οφείλουν να συμμορφώνονται πλήρως με 

τους όρους της χορηγηθείσας άδειάς τους, λαμβάνοντας ιδιαίτερα υπόψη ότι οι άδειες 

χορηγούνται με απώτερο σκοπό την εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.  

 

Ενόψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις του 

άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του Κανονισμού 6(3) των περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π.10/2000) 

(υποστοιχείο 1 & υποστοιχείο 2). 

 

Η Αρχή, έχει δώσει στον οργανισμό το δικαίωμα να υποβάλει τις απόψεις του και 

μπορεί, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), 

να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στον 

οργανισμό την ευκαιρία να υποβάλει τις απόψεις του και μετά τη διαπίστωση των 

παραβάσεων για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή καλεί τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς και/ή 

προσωπικώς, ως επιλέξει. Η υποβολή των απόψεων του οργανισμού, μπορεί να γίνει 

αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της επιλογής  του.  

 



13 

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς, καλείται 

όπως τις υποβάλει στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, το αργότερο εντός 

δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της παρούσας Απόφασης. 

 

Σε περίπτωση που ο οργανισμός επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, 

καλείται όπως πληροφορήσει την Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14)  

εργάσιμων  ημερών από τη λήψη της παρούσας Απόφασης, ότι επιθυμεί να υποβάλει τις 

απόψεις του προσωπικώς, ώστε να ειδοποιηθεί ανάλογα με ειδική επιστολή. 

 

Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση εντός της πιο πάνω προθεσμίας, θα 

προχωρήσει στην επιβολή διοικητικών κυρώσεων. 

 

 

 

          ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ 

      Πρόεδρος 

Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

ΜΚ 
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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 13/2023(6) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «NEW EXTRA TV», ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «K.K 

EXTRA T.V. LIMITED». 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 14 Φεβρουαρίου, 2024 

 

Ενώπιον: κ.κ. Αγγελικής Λαζάρου, Αντιπροέδρου, Σέργιου Ποϊζη, Τάσου Κυρμίτση, 

Χρύσως Τσόκκου, Πάνου Κανελλόπουλου και Γαβριήλ Ιωάννου Μελών. 

 

Η Πρόεδρος, κ. Ρόνα Κασάπη, αν και παρευρέθηκε κανονικά στη συνεδρία, απεχώρησε 

κατά την εξέταση της πιο πάνω υπόθεσης, με βάση τις αρχές που αποφασίστηκαν στην 

απόφαση της Ολομέλειας του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση αρ. 

140/2009.   

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 17 Μαϊου 2023 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην παρούσα 

υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) 

και του Κανονισμού 6(3) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000) 

 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 
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21.―(1) H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Nόμο μπορεί να χορηγηθεί 

υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους δυνάμει αυτού 

εκδιδόμενους Kανονισμούς ή τους οποίους η Aρχή κρίνει σκόπιμο να επιβάλει, 

περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη φύση του 

τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού οργανισμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα 

προγράμματα, το προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα 

χρησιμοποιηθούν και τον τόπο όπου εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο οποίος θα 

καθορίζεται με γνώμονα την προστασία της υγείας του πολίτη και του περιβάλλοντος. 

 

Ο πιο πάνω Κανονισμός αναφέρει:  

6(3) Το περιεχόμενο της αίτησης θεωρείται ως δεσμευτικός όρος ή όροι για τον 

αιτητή και η μη τήρησή του θεωρείται παράβαση όρου ή όρων άδειας. 

 

Η Αρχή έδωσε στον οργανισμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε, σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Οργανισμών 

Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), να προχωρήσει στην 

επιβολή των κατά την κρίση της επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή έδωσε στον 

οργανισμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων.  

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 27.6.2023 κάλεσε τον οργανισμό, εάν επιθυμεί, να 

υποβάλει τις απόψεις του για σκοπούς επιβολής κυρώσεων γραπτώς και/ή προσωπικώς, 

ως επιλέξει, είτε αυτοπροσώπως και/ή μέσω αντιπροσώπου και/ή μέσω δικηγόρου της 

επιλογής του. Επιπλέον, η Αρχή ενημέρωσε τον οργανισμό πως εάν επιθυμεί να 

υποβάλει τις απόψεις του γραπτώς, για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, να τις υποβάλει 

εντός δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της πιο πάνω επιστολής και 

εάν επιθυμεί να υποβάλει τις απόψεις του προσωπικώς, να πληροφορήσει σχετικά την 
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Αρχή, το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργάσιμων ημερών από τη λήψη της πιο 

πάνω επιστολής, ώστε να ειδοποιηθεί ανάλογα με ειδική επιστολή. Τονίστηκε, επίσης, 

ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στις πιο πάνω προθεσμίες 

η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

Ο οργανισμός δεν απέστειλε οποιεσδήποτε θέσεις / απόψεις για σκοπούς επιβολής 

κυρώσεων. 

 

Η Αρχή επαναλαμβάνει όσα αναφέρονται στην Απόφασή της ημερομ. 17.5.2023 και  

επισημαίνει για ακόμα μια φορά στον οργανισμό ότι ουδέποτε αυτός ενημέρωσε την 

Αρχή για οποιαδήποτε συμφωνία και η Αρχή ουδέποτε ενέκρινε την αναμετάδοση 

προγράμματος από τον τηλεοπτικό οργανισμό περιφερειακής εμβέλειας Αττικής 

«ACTION 24». Η σύναψη οποιασδήποτε συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ δυο 

οργανισμών, δεν είναι μόνο θέμα ιδιωτικής συμφωνίας, αλλά θέμα για το οποίο πρέπει ο 

οργανισμός να έχει την προηγούμενη έγκριση της Αρχής κατόπιν σχετικού του 

αιτήματος. Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι στα πολλά χρόνια λειτουργίας του, ο οργανισμός 

αναμενόταν να γνώριζε τη διαδικασία και τη νομοθεσία που ρυθμίζει τη λειτουργία των 

τηλεοπτικών οργανισμών.  

 

Η Αρχή τονίζει ότι όλοι οι οργανισμοί οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους της 

χορηγηθείσας άδειάς τους. Οι άδειες χορηγούνται υπό όρους οι οποίοι θεωρούνται 

δεσμευτικοί ως προς τους αδειούχους, και η μη τήρηση από μέρους των οργανισμών 

οποιουδήποτε όρου άδειας θεωρείται σοβαρότατο παράπτωμα. 

 

Επιπλέον η Αρχή επισύρει την προσοχή του οργανισμού στη σοβαρότητα της φύσης της 

παράβασης και τονίζει ότι όλοι οι οργανισμοί οφείλουν να συμμορφώνονται πλήρως με 

τους όρους της χορηγηθείσας άδειάς τους, λαμβάνοντας ιδιαίτερα υπόψη ότι οι άδειες 

χορηγούνται με απώτερο σκοπό την εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.  
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Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε σοβαρά υπόψη 

της όλα τα ενώπιον της στοιχεία, ως επίσης τη φύση, τη βαρύτητα, τη διάρκεια και τη 

σοβαρότητα των παραβάσεων, αποφασίζει όπως επιβάλει στον οργανισμό κυρώσεις ως 

ακολούθως: 

 

• Για την παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του 

Κανονισμού 6(3) (υποστοιχείο 1) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000) που έγινε στις 15.12.2022, το 

διοικητικό πρόστιμο των €2.500. 

• Για την παράβαση του άρθρου 21(1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Οργανισμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) και του 

Κανονισμού 6(3) (υποστοιχείο 1) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000) που έγινε στις 16.12.2022, το 

διοικητικό πρόστιμο των €2.500. 

 

Ο οργανισμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το 

συνολικό διοικητικό πρόστιμο των €5.000 που του έχει επιβληθεί μέσα σε τριάντα (30) 

ημέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης. 

                                                                        

 

 

       ΡΟΝΑ ΚΑΣΑΠΗ 

                     Πρόεδρος 

                Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου   

 


